
     

   
 

      
 

 
 
 
 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 
(με βάση τον Κανονισμό 809/2004 της Επιτροπής της Ευρωπαικής Ένωσης και τον περί 

Δημόσιας Προσφοράς και Ενημερωτικού Δελτίου Νόμο του 2005) 
 

 
 
 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΜΕΧΡΙ £75.000.000 ΧΡΕΟΓΡΑΦΩΝ ΠΡΟΣ ΤΟ ΕΥΡΥ ΚΟΙΝΟ 
ΜΕ ΚΥΜΑΙΝΟΜΕΝΟ ΕΠΙΤΟΚΙΟ 

 
ΕΙΣΑΓΩΓΗ £158.100 ΧΡΕΟΓΡΑΦΩΝ 2011 ΣΤΟ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΞΙΩΝ ΚΥΠΡΟΥ ΠΟΥ 

ΠΡΟΕΚΥΨΑΝ ΑΠΟ ΕΠAΝΕΠΕΝΔΥΣΗ ΤΟΚΩΝ ΤΩΝ ΧΡΕΟΓΡΑΦΩΝ 2011 
 

ΕΙΣΑΓΩΓΗ £4.000.000 ΧΡΕΟΓΡΑΦΩΝ 2011 ΣΤΟ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΞΙΩΝ ΚΥΠΡΟΥ ΠΟΥ 
ΕΚΔΟΘΗΚΑΝ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΛΤΔ 

 
 
 
 

 
 

 
ΑΝΑΔΟΧΟΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ  

ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΔΟΣΗΣ 
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ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ  ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ  
(με βάση τον Κανονισμό 809/2004 της Επιτροπής της Ευρωπαικής Ένωσης και τον περί Δημόσιας 

Προσφοράς και Ενημερωτικού Δελτίου Νόμο του 2005) 
(με βάση τον Κανονισμό 809/2004 της Επιτροπής της Ευρωπαικής Ένωσης και τον περί Δημόσιας 

Προσφοράς και Ενημερωτικού Δελτίου Νόμο του 2005) 
  
  
  
Το έγγραφο αυτό είναι σημαντικό και απαιτεί την άμεση προσοχή σας. Εάν χρειάζεστε 
οποιεσδήποτε επεξηγήσεις ή/και διευκρινίσεις σχετικά με το περιεχόμενο του παρόντος Ενημερωτικού 
Δελτίου/Πρόσκλησης για Εγγραφή, μπορείτε να συμβουλευτείτε τους Διευθυντές και Σύμβουλους 
Έκδοσης, Ελληνική Τράπεζα (Επενδύσεις) Λτδ, άλλους επαγγελματίες χρηματιστές, τραπεζίτες, 
λογιστές, δικηγόρους ή σύμβουλους επενδύσεων.   

Το έγγραφο αυτό είναι σημαντικό και απαιτεί την άμεση προσοχή σας. Εάν χρειάζεστε 
οποιεσδήποτε επεξηγήσεις ή/και διευκρινίσεις σχετικά με το περιεχόμενο του παρόντος Ενημερωτικού 
Δελτίου/Πρόσκλησης για Εγγραφή, μπορείτε να συμβουλευτείτε τους Διευθυντές και Σύμβουλους 
Έκδοσης, Ελληνική Τράπεζα (Επενδύσεις) Λτδ, άλλους επαγγελματίες χρηματιστές, τραπεζίτες, 
λογιστές, δικηγόρους ή σύμβουλους επενδύσεων.   

  
  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΛΤΔ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΛΤΔ 
(Εταιρεία που συστάθηκε με βάση τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ.113) (Εταιρεία που συστάθηκε με βάση τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ.113) 

1.  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΜΕΧΡΙ £75.000.000 ΧΡΕΟΓΡΑΦΩΝ 2016 ΠΡΟΣ 
ΤΟ ΕΥΡΥ ΚΟΙΝΟ ΜΕ  ΚΥΜΑΙΝΟΜΕΝΟ ΕΠΙΤΟΚΙΟ 

 
2.  ΕΙΣΑΓΩΓΗ £158.100 ΧΡΕΟΓΡΑΦΩΝ 2011 ΣΤΟ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΞΙΩΝ 

ΚΥΠΡΟΥ ΠΟΥ ΠΡΟΕΚΥΨΑΝ ΑΠΟ ΕΠΕΝΕΠΕΝΔΥΣΗ ΤΟΚΩΝ ΤΩΝ 
ΧΡΕΟΓΡΑΦΩΝ 2011 

 
3. ΕΙΣΑΓΩΓΗ £4.000.000 ΧΡΕΟΓΡΑΦΩΝ 2011 ΣΤΟ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΞΙΩΝ 

ΚΥΠΡΟΥ ΠΟΥ ΕΚΔΟΘΗΚΑΝ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

  
  
  
  

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 
£150.000.000 διαιρεμένο σε 600.000.000 συνήθεις μετοχές ονομαστικής αξίας £0,25 σεντ η κάθε μια £150.000.000 διαιρεμένο σε 600.000.000 συνήθεις μετοχές ονομαστικής αξίας £0,25 σεντ η κάθε μια 

ΕΚΔΟΜΕΝΟ ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΕΚΔΟΜΕΝΟ ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 
£59.117.007 διαιρεμένο σε 236.468.030 συνήθεις μετοχές ονομαστικής αξίας £0,25 σεντ η κάθε μια £59.117.007 διαιρεμένο σε 236.468.030 συνήθεις μετοχές ονομαστικής αξίας £0,25 σεντ η κάθε μια 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ΠΙΝΑΚΑΣ ΓΕΓΟΝΟΤΩΝ ΠΙΝΑΚΑΣ ΓΕΓΟΝΟΤΩΝ 
Άνοιγμα και κλείσιμο καταλόγων: 29 Μαΐου 2006 – 23 Ιουνίου 2006 Άνοιγμα και κλείσιμο καταλόγων: 29 Μαΐου 2006 – 23 Ιουνίου 2006 

  
  

  Ημερομηνία Παρόντος Συμπληρωματικού Ενημερωτικού Δελτίου: 7 Ιουνίου 2006   Ημερομηνία Παρόντος Συμπληρωματικού Ενημερωτικού Δελτίου: 7 Ιουνίου 2006 
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Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου ενέκρινε το περιεχόμενο του παρόντος Συμπληρωματικού 
Ενημερωτικού Δελτίου μόνο όσον αφορά την κάλυψη των αναγκών πληροφόρησης του επενδυτικού 
κοινού όπως αυτές καθορίζονται στον περί Δημόσιας Προσφοράς και Ενημερωτικού Δελτίου Νόμο του 
2005 της Κυπριακής Δημοκρατίας που ενσωματώνει στην εθνική νομοθεσία την Οδηγία 2003/71/ΕΚ 
και στον Κανονισμό 809/2004 της Επιτροπής της Ευρωπαϊκής Ένωσης.  
 
Το παρόν Συμπληρωματικό Ενημερωτικό Δελτίο αφορά το Ενημερωτικό Δελτίο της Ελληνικής 
Τράπεζας Δημόσιας Εταιρείας Λτδ ημερομηνίας 11 Μαϊου 2006.  Η έγκριση του παρόντος 
Συμπληρωματικού Ενημερωτικού Δελτίου δεν συνεπάγεται παρότρυνση προς το επενδυτικό κοινό για 
επένδυση στον εκδότη. Πριν τη λήψη της επενδυτικής του απόφασης το επενδυτικό κοινό προτρέπεται 
να συμβουλεύεται τον σύμβουλο επενδύσεων του. 
  
Η Ελληνική Τράπεζα Δημόσια Εταιρεία Λτδ αναλαμβάνει την πλήρη ευθύνη για τις πληροφορίες που 
περιέχονται στο παρόν Συμπληρωματικό Ενημερωτικό Δελτίο και βεβαιώνει ότι οι πληροφορίες που 
περιέχονται σε αυτό είναι σύμφωνες με την πραγματικότητα και δεν υπάρχουν παραλείψεις που θα 
μπορούσαν να αλλοιώσουν το περιεχόμενο του.   
 
Οι Διοικητικοί Σύμβουλοι της Ελληνικής Τράπεζας Δημόσιας Εταιρείας Λτδ αναλαμβάνουν συλλογικά και 
ατομικά κάθε ευθύνη όσον αφορά τις πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν Συμπληρωματικό 
Ενημερωτικό Δελτίο και βεβαιώνουν ότι, αφού έλαβαν κάθε εύλογο μέτρο για τη σύνταξη του, οι 
πληροφορίες που περιέχονται σε αυτό είναι, εξ’ όσων γνωρίζουν, σύμφωνες με την πραγματικότητα 
και δεν υπάρχουν παραλείψεις που θα μπορούσαν να αλλοιώσουν το περιεχόμενο του.  
 
Σύμφωνα με τις διατάξεις του περί Δημόσιας Προσφοράς και Ενημερωτικού Δελτίου Νόμου του 2005, 
το Συμπληρωματικό Ενημερωτικό Δελτίο υπογράφτηκε από τους ακόλουθους: 

1. Ανδρέα Π. Παναγιώτου, Πρόεδρο 
2. Ανδρέα Μ. Μουσιούττα, Αντιπρόεδρο 
3.       Αντώνη Ι. Πιερίδη, Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου 
4.       Μάκη Κεραυνό, Ανώτατο Εκτελεστικό Διευθυντή 

 
 

Ανάδοχος Υπεύθυνος Σύνταξης του Συμπληρωματικού Ενημερωτικού Δελτίου είναι η Ελληνική Τράπεζα 
(Επενδύσεις) Λτδ, η οποία υπογράφει το Ενημερωτικό Δελτίο. Η Ελληνική Τράπεζα (Επενδύσεις) Λτδ 
δηλώνει ότι, αφού έλαβε κάθε εύλογο μέτρο για το σκοπό αυτό, οι πληροφορίες που περιέχονται στο 
Συμπληρωματικό Ενημερωτικό Δελτίο είναι, εξόσων γνωρίζει, σύμφωνα με την πραγματικότητα και δεν 
υπάρχουν παραλείψεις που θα μπορούσαν να αλλοιώσουν το περιεχόμενο του. 
 
Η παρούσα δημόσια προσφορά διενεργείται αποκλειστικά στην Κύπρο και Ελλάδα και απευθύνεται 
μόνο προς πρόσωπα τα οποία μπορούν να την αποδεχθούν νόμιμα.  Συγκεκριμένα, και προς 
συμμόρφωση με τη σχετική χρηματιστηριακή νομοθεσία του πιο πάνω κράτους, η παρούσα δημόσια 
προσφορά δεν απευθύνεται με κανένα τρόπο ή τύπο (έγγραφο ή άλλο), άμεσα ή έμμεσα, εντός ή προς 
τις Ηνωμένες Πολιτείες, τον Καναδά, την Αυστραλία, ή τη Νότιο Αφρική ή σε οποιαδήποτε άλλη χώρα 
(“οι Εξαιρούμενες Χώρες”), στην οποία σύμφωνα με τους νόμους της, η διενέργεια της παρούσας 
δημόσιας προσφοράς ή η ταχυδρόμηση / διανομή του παρόντος Ενημερωτικού Δελτίου είναι 
παράνομη ή αποτελεί παραβίαση οποιασδήποτε εφαρμοστέας νομοθεσίας, κανόνα ή κανονισμού.  Για 
το λόγο αυτό, απαγορεύεται αφενός η αποστολή, διανομή, ταχυδρόμηση ή με οποιοδήποτε άλλο 
τρόπο προώθηση αντιγράφων του παρόντος Ενημερωτικού Δελτίου / Πρόσκλησης για Εγγραφή και 
κάθε προωθητικού και σχετικού με την παρούσα δημόσια προσφορά εγγράφου ή άλλου υλικού από 
οποιοδήποτε πρόσωπο προς ή από τις Εξαιρούμενες Χώρες. 
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ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΜΕΤΑΓΕΝΕΣΤΕΡΑ ΤΟΥ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ 11 ΜΑΪΟΥ 
2006 
 
Στις 18 Μαΐου 2006, το Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικής Τράπεζας Δημόσιας Εταιρείας Λτδ διόρισε 
τον κ. Κυριάκο Ε. Γεωργίου ως Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Τράπεζας Δημόσιας 
Εταιρείας Λτδ.  
 
Ο κ. Κυριάκος Ε. Γεωργίου γεννήθηκε στις 23 Μαΐου 1960.  Σπούδασε Mechanical Engineering (BSME)  
στο Πανεπιστήμιο του Χιούστον στο Τέξας των Ηνωμένων Πολιτειών και είναι κάτοχος του πτυχίου 
MBA από το ίδιο πανεπιστήμιο. Διετέλεσε Ανώτερος Λέκτορας της Διεύθυνσης Επιχειρήσεων στο 
Cyprus College, Υπεύθυνος του Τμήματος Πληροφορικής της Συνομοσπονδίας Εργατών Κύπρου, 
Διευθύνων Σύμβουλος της δημόσιας εταιρείας Smartage (Cypria.com) Ltd και ανώτερος διευθυντής 
στην εταιρεία πληροφορικής NetU. Από τον Οκτώβριο του 2002 διδάσκει περιστασιακά στο 
Intercollege, Cyprus College και IBS Cyprus.  Από τον Μάιο του 2005 κατέχει τη θέση του Ανώτερου 
Ερευνητή στο Κέντρο Ερευνών & Ανάπτυξης- Intercollege.  Διετέλεσε επίσης Μέλος του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Κυπριακής Τράπεζας Αναπτύξεως.  Είναι μέλος του American Society of Mechanical 
Engineers, της Κυπριακής Εταιρείας Πληροφορικής, του Κυπριακού Συνδέσμου Διεύθυνσης 
Ανθρώπινου Δυναμικού, και του Επιστημονικού και Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου. 
 
Ο κος Γεωργίου δήλωσε τα εξής:   
 
• Δεν είναι διοικητικός σύμβουλος σε οποιαδήποτε άλλη εταιρεία. 
 
• Δεν υφίστανται καταδικαστικές αποφάσεις ποινικού δικαστηρίου εναντίον του για τέλεση δόλιας 

πράξης κατά τα πέντε τελευταία έτη. 
 
• Δεν συμμετείχε σε οποιαδήποτε διαδικασία πτώχευσης, αναγκαστικής διαχείρισης ή εκκαθάρισης 

κατά τη διάρκεια των πέντε τουλάχιστον τελευταίων ετών. 
 
• Δεν έχει γίνει αποδέκτης οποιασδήποτε δημόσιας επίσημης κριτικής ή/και κύρωσης εκ μέρους των 

καταστατικών ή ρυθμιστικών αρχών (συμπεριλαμβανομένων τυχόν επαγγελματικών οργανώσεων 
στις οποίες μετέχει), και δεν έχει παρεμποδιστεί από δικαστήριο να ενεργεί με την ιδιότητα του 
μέλους της διοίκησης μιας Εταιρείας ή να παρέμβει στη διαχείριση ή στο χειρισμό των υποθέσεων 
μιας εταιρείας κατά τη διάρκεια των πέντε τελευταίων ετών. 

 
• Οι υποχρεώσεις που απορρέουν από το αξίωμα του δεν δημιουργούν στο πρόσωπο του 

οποιαδήποτε σύγκρουση με ιδιωτικά του συμφέροντα ή άλλες υποχρεώσεις του.   
 
• Η τοποθέτηση στο αξίωμα του δεν είναι αποτέλεσμα οποιασδήποτε ρύθμισης ή συμφωνίας 

μετόχων της Εταιρείας ή συμφωνίας μεταξύ της Εταιρείας και πελατών της, προμηθευτών της ή 
άλλων προσώπων. 

 
• Πλην των περιορισμών που προκύπτουν από την κείμενη νομοθεσία, δεν υφίσταται στο πρόσωπο 

του οποιοσδήποτε συμβατικός περιορισμός ο οποίος αφορά τη διάθεση, εντός ορισμένης χρονικής 
περιόδου, των κινητών αξιών της Εταιρείας που κατέχει. 

 
Ο κος Γεωργίου δεν κατέχει άμεσα ή έμμεσα μετοχές της Τράπεζας. 
 
Ο κος Γεωργίου δεν  έχει την όποια συμβατική σχέση με την Τράπεζα.   
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Διευκρίνιση όρων Χρεογράφων 2016  
 
Σύμφωνα με το Ενημερωτικό Δελτίο ημερομηνίας 11 Μαϊου 2006 και τους όρους των Χρεογράφων 
2016, η Ελληνική Τράπεζα Δημόσια Εταιρεία Λτδ, μετά από έγκριση της Κεντρικής Τράπεζας της 
Κύπρου και αφού δοθεί προειδοποίηση όχι λιγότερη από 30 και όχι μεγαλύτερη από 60 ημέρες στο 
Επίτροπο (Trustee) και τους Κατόχους Χρεογράφων 2016, μπορεί να εξαγοράζει τα Χρεόγραφα 2016 
κατά την πρώτη ημερομηνία πληρωμής τόκου μετά από την 1η Ιουλίου 2011, και σε οποιαδήποτε άλλη 
ημερομηνία πληρωμής τόκου μετά από την ημερομηνία αυτή.  Διευκρινίζεται ότι σε περίπτωση 
εξαγοράς, τα Χρεόγραφα 2016 θα εξαγοραστούν στο άρτιο. 
 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΙΜΗΝΙΑ ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ ΣΤΙΣ 31 ΜΑΡΤΙΟΥ 2006 
 
Τα οικονομικά αποτελέσματα του Ομίλου για την τριμηνία που έληξε στις 31 Μαρτίου 2006 
ενσωματώνονται στο Ενημερωτικό Δελτίο της Ελληνικής Τράπεζας Δημόσιας Εταιρείας Λτδ 
ημερομηνίας 11 Μαϊου 2006 σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 14 του περί Δημόσιας Προσφοράς 
και Ενημερωτικού Δελτίου Νόμου του 2005 και τις διατάξεις του άρθρου 16  της Οδηγίας 2003/71/ΕΚ 
του Ευρωπαικού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου στον παρόν Συμπληρωματικό Ενημερωτικό Δελτίο. 
 
ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ 
 
Η στρατηγική του Ομίλου η οποία αποσκοπεί σε πορεία μόνιμης σταθερής κερδοφορίας έχει αρχίσει να 
καρποφορεί.  Τα αποτελέσματα του πρώτου τριμήνου του 2006 καταδεικνύουν σαφή βελτίωση στην 
κερδοφορία του Ομίλου. Αναμένεται ότι η πορεία αυτή θα συνεχιστεί και τις επόμενες περιόδους και 
ότι ο στόχος για περιορισμό του δείκτη εξόδων προς έσοδα με μέγιστα επίπεδα το 69% για το 2006 θα 
επιτευχθεί.  Επίσης αναμένεται ότι η απόδοση κεφαλαίων θα κυμανθεί σε επίπεδα γύρω στο 11%. 
 
Σύντομα αναμένεται η ολοκλήρωση του νέου τριετούς Στρατηγικού Σχεδίου 2006 -2008.  Πρόθεση 
παραμένει η δημοσιοποίηση των βασικών στόχων πριν το τέλος του πρώτου εξάμηνου του έτους αφού 
πρώτα τύχουν της μελέτης και έγκρισης του Διοικητικού Συμβουλίου.   
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ΟΜΙΛΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ 
Συνοπτικός Ενοποιημένος Λογαριασμός Αποτελεσμάτων 
για την τριμηνία που έληξε στις 31 Μαρτίου 2006 

   
  

Τριμηνία που έληξε 
στις 31 Μαρτίου 

Έτος που 
έληξε στις 31 
Δεκεμβρίου 

  
Σημ. 

2006
ΛΚ'000

2005 
ΛΚ'000 

 

2005
ΛΚ'000

Κύκλος εργασιών 2 58.056 48.169 200.838 
 
Καθαρά έσοδα από τόκους 
 

 
21.195

 
19.916 80.138 

Καθαρά έσοδα από δικαιώματα, προμήθειες, κέρδη 
από διάθεση και επανεκτίμηση συναλλάγματος και 
χρηματοοικονομικών στοιχείων και άλλα έσοδα 

 

12.910

 
 

8.745 36.645 
   
Σύνολο καθαρών εσόδων  34.105 28.661 116.783 

Σύνολο εξόδων  (21.829) (20.464) (84.560) 

Μερίδιο αποτελέσματος από συνδεδεμένη εταιρεία  989 435 844

Κερδοζημίες από διάθεση και επανεκτίμηση αξιών  532 (371) (692)

Κέρδος από συνήθεις εργασίες πριν τις 
προβλέψεις 

 13.797 8.261 32.375 

Προβλέψεις για απομείωση της αξίας των χορηγήσεων 4 (5.172) (5.074) (23.478) 

Κέρδος πριν τη φορολογία 2 8.625 3.187 8.897 

Φορολογία  (1.757) (188) (1.175) 

Κέρδος για την περίοδο/έτος 6.868 2.999 7.722 
   

Κέρδος που αναλογεί :   

Στους μετόχους της ιθύνουσας εταιρείας 8 6.829 2.968 7.512 

Στο συμφέρον μειοψηφίας 9 39 31 210

Κέρδος για την περίοδο/έτος  6.868 2.999 7.722 
   
   
Βασικό κέρδος ανά μετοχή (σεντ) 3 2,9 1,3 3,2 
   
Πλήρως κατανεμημένο κέρδος ανά μετοχή 
(σεντ) 

3 2,8 1,3 3,2 
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ΟΜΙΛΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ 
Συνοπτική Ενοποιημένη Κατάσταση Αναγνωρισμένων Εσόδων και Εξόδων 
για την τριμηνία που έληξε στις 31 Μαρτίου 2006 
   
  

Τριμηνία που έληξε 
στις 31 Μαρτίου 

Έτος που 
έληξε στις 31 
Δεκεμβρίου 

 Σημ. 2006
ΛΚ'000

2005 
ΛΚ'000 

 

2005
ΛΚ'000

Στοιχεία που είναι διαθέσιμα προς πώληση:   

Πλεόνασμα από επανεκτίμηση επενδύσεων   1.866 126 13.840 

Απομείωση στην αξία επενδύσεων   -- 78 1.498 

Μερίδιο συνδεδεμένης εταιρείας  466 141 364

Αναβαλλόμενη φορολογία από επανεκτίμηση ακινήτων  (5) (6) 122

Συναλλαγματική (ζημία)/κέρδος  (6) (37) 30

Κέρδος από αντιστάθμιση κινδύνων αλλαγών στη ροή 
μετρητών 

 
--

 
88 344

Μεταφορά από το αποθεματικό αντιστάθμισης κινδύνων  
στο λογαριασμών αποτελεσμάτων 

 
-- -- 541

Καθαρά έσοδα που δεν αναγνωρίστηκαν στον 
ενοποιημένο λογαριασμό αποτελεσμάτων 

 
2.321

 
390 16.739 

Κέρδος για την περίοδο / έτος  6.868 2.999 7.722 

 
Σύνολο αναγνωρισμένων εσόδων 

 
9.189

 
3.389 24.461 

   
Σύνολο αναγνωρισμένων εσόδων που αναλογεί:   
Στους μετόχους της ιθύνουσας εταιρείας  9.150 3.358 24.240 

Στο συμφέρον μειοψηφίας 9 39 31 221

Σύνολο αναγνωρισμένων εσόδων   9.189 3.389 24.461 
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ΟΜΙΛΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ 
Συνοπτικός Ενοποιημένος Ισολογισμός 
στις 31 Μαρτίου 2006 
  

  
31 Μαρτίου

2006
31 Δεκεμβρίου

 2005
 Σημ. ΛΚ'000 ΛΚ'000
Ενεργητικό  
Μετρητά, αξιόγραφα και καταθέσεις σε άλλες τράπεζες  831.846 849.858
Χορηγήσεις σε πελάτες 4 1.514.574 1.477.392
Επενδύσεις σε χρεόγραφα, σε τίτλους σταθερής και 
μεταβλητής απόδοσης και σε συνδεδεμένη εταιρεία  752.536 666.683
Ακίνητα, εγκαταστάσεις και εξοπλισμός 5 36.297 36.779
Άυλα στοιχεία ενεργητικού 5 15.942 16.060
Λοιπά στοιχεία ενεργητικού  41.240 33.819

Σύνολο ενεργητικού  3.192.435 3.080.591
  
Παθητικό  
Οφειλές σε άλλες τράπεζες  172.305 165.058

Καταθέσεις και άλλοι λογαριασμοί πελατών  2.595.083 2.502.829

Ομολογιακό Δάνειο  51.007 51.358

Λοιπά στοιχεία παθητικού  105.358 101.120
  2.923.753 2.820.365
  
Δανειακό κεφάλαιο 6 93.599 94.352
  
Ίδια κεφάλαια  
Μετοχικό κεφάλαιο 7 59.113 59.107
Αποθεματικά 8 115.361 106.197
Ίδια κεφάλαια που αναλογούν στους μετόχους  
της ιθύνουσας εταιρείας  174.474 165.304
Συμφέρον μειοψηφίας 9 609 570
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων  175.083 165.874

Σύνολο παθητικού και ιδίων κεφαλαίων  3.192.435 3.080.591
  
  
  
Ενδεχόμενες και ανειλημμένες υποχρεώσεις  604.729 558.816

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Δρ. Α. Π. Παναγιώτου 
Πρόεδρος  

Α. Μ. Μουσιούττας 
Αντιπρόεδρος 

Α. Ι. Πιερίδης 
Διοικητικός Σύμβουλος 

Π. Θ. Θεοδώρου 
Γενικός Διευθυντής/  
Γραμματέας Δ.Σ 
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ΟΜΙΛΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ 
Συνοπτική Ενοποιημένη Κατάσταση Ταμειακών Ροών 
για την τριμηνία που έληξε στις 31 Μαρτίου 2006 
   
   Τριμηνία που έληξε στις  

31 Μαρτίου 
   

 
2006 

ΛΚ'000 
 

2005
ΛΚ'000

Ροή μετρητών από εργασίες    

Κέρδος πριν τη φορολογία 8.625 3.187 

Αναπροσαρμογές στο κέρδος πριν τη φορολογία (8.787) (2.703) 

(Ζημία)/Κέρδος από εργασίες πριν τις αλλαγές στο κεφάλαιο 
κίνησης 

  (162) 484

Αλλαγές στο κεφάλαιο κίνησης 45.138 88.109 

Ροή μετρητών από εργασίες 44.976 88.593 

Φορολογία που πληρώθηκε (17) (56)

Καθαρή ροή μετρητών από εργασίες   44.959 88.537 

Ροή μετρητών από επενδυτικές δραστηριότητες    

Εισόδημα από επενδύσεις σε τίτλους σταθερής και μεταβλητής 
απόδοσης 

  10.269 6.055 

Καθαρές αγορές επενδύσεων σε τίτλους σταθερής και 
μεταβλητής απόδοσης 

  (81.175) (75.513) 

Αγορές ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού και άυλων 
στοιχείων ενεργητικού μείον εισπράξεις από πώληση 

   
(631) (1.332) 

Καθαρή ροή μετρητών σε επενδυτικές δραστηριότητες   (71.537) (70.790) 

Ροή μετρητών από χρηματοδοτικές δραστηριότητες    

Εισπράξεις από έκδοση μετοχικού κεφαλαίου 6 -- 

Αποπληρωμές δανειακού και ομολογιακού κεφαλαίου  (1.380) (845)

Τόκοι δανειακού κεφαλαίου και ομολογιακού κεφαλαίου που 
πληρώθηκαν 

  (1.738) (1.836) 

Καθαρή ροή μετρητών σε χρηματοδοτικές δραστηριότητες   (3.112) (2.681) 

Καθαρή (μείωση) / αύξηση μετρητών και αντίστοιχων μετρητών 
  (29.690) 15.066 

Επίδραση διακύμανσης συναλλαγματικών ισοτιμιών στα 
μετρητά και αντίστοιχα μετρητών 

   
(395) (628)

Μετρητά και αντίστοιχα μετρητών στην αρχή της 
περιόδου 

  401.709 275.213 

Μετρητά και αντίστοιχα μετρητών στο τέλος της 
περιόδου 371.624 289.651 
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Σημειώσεις στις συνοπτικές ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις 
 
Οι συνοπτικές ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις για την τριμηνία που έληξε στις 31 Μαρτίου 2006 
δεν έχουν ελεγχθεί από τους εξωτερικούς ελεγκτές του Ομίλου.  

1. Λογιστικές αρχές  
 
Οι συνοπτικές ενοποιημένες τριμηνιαίες οικονομικές καταστάσεις αποτελούνται από τις οικονομικές 
καταστάσεις της Ελληνικής Τράπεζας Δημόσια Εταιρεία Λτδ και των εξηρτημένων εταιρειών της και του 
μεριδίου συμμετοχής στη συνδεδεμένη εταιρεία.  
 
Οι συνοπτικές ενοποιημένες τριμηνιαίες οικονομικές καταστάσεις εκφράζονται σε Κυπριακές λίρες οι 
οποίες είναι το κυρίως λειτουργικό νόμισμα που παρουσιάζει καλύτερα την ουσία των οικονομικών 
πράξεων και δραστηριοτήτων των εταιρειών του Ομίλου. Για τις Ελληνικές θυγατρικές εταιρείες και για το 
υποκατάστημα στην Ελλάδα το λειτουργικό νόμισμα είναι το ευρώ. Οι τριμηνιαίες οικονομικές 
καταστάσεις των πιο πάνω μεταφράζονται σε Κυπριακές λίρες για σκοπούς παρουσίασης των συνοπτικών 
ενοποιημένων τριμηνιαίων οικονομικών καταστάσεων του Ομίλου.  
 
Οι συνοπτικές ενοποιημένες τριμηνιαίες οικονομικές καταστάσεις ετοιμάζονται σύμφωνα με Διεθνή 
Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης που έχουν υιοθετηθεί προς χρήση στην Ευρωπαϊκή Ένωση 
και Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης όπως αυτά εκδόθηκαν από το Συμβούλιο 
Διεθνών Λογιστικών Προτύπων, συμπεριλαμβανομένου του Διεθνούς Λογιστικού Προτύπου αρ. 34 
‘Ενδιάμεση Οικονομική Έκθεση’ και πρέπει να διαβάζονται σε συνάρτηση με τις ελεγμένες ενοποιημένες 
οικονομικές καταστάσεις του έτους 2005.   
 
Οι λογιστικές αρχές που εφαρμόστηκαν αναφορικά με στοιχεία που θεωρούνται ουσιώδη σε σχέση με τις 
οικονομικές καταστάσεις συνάδουν με τις λογιστικές αρχές που χρησιμοποιήθηκαν στην ετήσια έκθεση και 
τις οικονομικές καταστάσεις για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005 εκτός από την υιοθέτηση των 
νέων και αναθεωρημένων Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης με ισχύ από την 1ην 
Ιανουαρίου 2006.  Η υιοθέτηση των νέων και αναθεωρημένων Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής 
Πληροφόρησης δεν είχε ουσιώδη επίδραση στις συνοπτικές ενοποιημένες τριμηνιαίες οικονομικές 
καταστάσεις του Ομίλου.   
  
2. Ανάλυση κατά γεωγραφικό τομέα 
 
 Κύπρος Άλλες Χώρες Σύνολο 
 Τριμηνία που έληξε 

στις 31 Μαρτίου 
Τριμηνία που έληξε  
στις 31 Μαρτίου 

Τριμηνία που έληξε 
στις 31 Μαρτίου 

 2006 2005 2006 2005 2006 2005 
 ΛΚ'000 ΛΚ'000 ΛΚ'000 ΛΚ'000 ΛΚ'000 ΛΚ'000 
Κύκλος εργασιών πριν τις 
συναλλαγές μεταξύ τομέων 49.658 40.527 8.629 7.766 58.287 48.293 

Συναλλαγές μεταξύ τομέων -- -- (231) (124) (231) (124) 

Κύκλος εργασιών 49.658 40.527 8.398 7.642 58.056 48.169 
       
       
Κέρδος/(ζημία) πριν το μερίδιο 
αποτελέσματος από συνδεδεμένη
εταιρεία 8.273 4.163 (637) (1.411) 7.636 2.752 

Μερίδιο αποτελέσματος από 
συνδεδεμένη εταιρεία 989 435 -- -- 

 

989 435 
Κέρδος/(ζημία) πριν τη 
φορολογία 9.262 4.598 (637) (1.411) 8.625 3.187 
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Σημειώσεις στις συνοπτικές ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις 
 
3. Κέρδος ανά μετοχή  
  

 
Τριμηνία που έληξε  
στις 31 Μαρτίου 

 2006 2005
(α) Βασικό κέρδος ανά μετοχή  
Κέρδος που αναλογεί στους μετόχους (ΛΚ χιλ.) 6.829 2.968
  
Μέσος αριθμός μετοχών που ήταν εκδομένες 
κατά την διάρκεια της περιόδου (χιλ.) 236.430 236.348
  
Βασικό κέρδος ανά μετοχή (σεντ) 2,9 1,3
  
  
  
(β) Πλήρως κατανεμημένο κέρδος ανά μετοχή  

 
Τριμηνία που έληξε  
στις 31 Μαρτίου  

 2006 2005
  
Κέρδος που αναλογεί στους μετόχους (ΛΚ χιλ.) 6.829 2.968
  
Μέσος αριθμός μετοχών που χρησιμοποιήθηκε 
για τον υπολογισμό του  βασικού κέρδους ανά μετοχή (χιλ.) 236.430 236.348
  
Επίδραση Δικαιωμάτων Αγοράς Μετοχών 6.382 --
Μέσος αριθμός μετοχών που χρησιμοποιήθηκε για τον υπολογισμό του 
πλήρως κατανεμημένου κέρδους ανά μετοχή (χιλ.) 242.812 236.348
  
Πλήρως κατανεμημένο κέρδος ανά μετοχή (σεντ) 2,8 1,3

 
 

4. Χορηγήσεις σε πελάτες 
   

 

31 Μαρτίου 
2006 

ΛΚ'000 

31 Δεκεμβρίου
2005

ΛΚ'000
  
Χορηγήσεις σε πελάτες 1.711.975 1.666.906
Προβλέψεις για απομείωση στην αξία χορηγήσεων (197.401) (189.514)
  1.514.574 1.477.392
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4. Χορηγήσεις σε πελάτες (συνέχεια) 
 
Αποθεματικά προβλέψεων για απομείωση στην αξία χορηγήσεων 
 
 

Αποθεματικά 
προβλέψεων 

ΛΚ'000

Προσωρινός 
λογαριασμός 
αναστολής 

αναγνώρισης 
εσόδων 
ΛΚ'000 

Σύνολο
ΛΚ'000

1 Ιανουαρίου 2006 137.566 51.948 189.514

Διαγραφές χορηγήσεων (991) -- (991)

Συναλλαγματική διαφορά 97 18 115

Αναστολή αναγνώρισης εσόδων για την περίοδο -- 3.591 3.591

Επιβάρυνση για την περίοδο 5.172 -- 5.172

31 Μαρτίου 2006 141.844 55.557 197.401

 
Το συνολικό ποσό των καθαρών χορηγήσεων για τις οποίες ο τόκος δεν έχει πιστωθεί στο λογαριασμό 
αποτελεσμάτων και έχει μεταφερθεί στον προσωρινό λογαριασμό αναστολής αναγνώρισης εσόδων για 
τον Όμιλο, ανέρχεται στις ΛΚ 246.040 χιλ. (Δεκ. 2005: ΛΚ 231.062 χιλ.).  Από την 1ην Ιανουαρίου 2006 ο 
Όμιλος εφάρμοσε τους νέους κανονισμούς που εκδόθηκαν από την Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου σχετικά 
με την αναστολή αναγνώρισης εσόδων από μή εξυπηρετούμενες χορηγήσεις.  Οι κανονισμοί αυτοί 
εφαρμόζονται στις χορηγήσεις πελατών που παρουσιάζουν καθυστερήσεις πέραν των τριών μηνών.  Η 
αναστολή αναγνώρισης εσόδων για το 2005  έγινε με βάση τους τότε κανονισμούς της Κεντρικής 
Τράπεζας της Κύπρου για τις χορηγήσεις που παρουσίαζαν καθυστερήσεις πέραν των έξι μηνών. 

 
 

5. Ακίνητα, εγκαταστάσεις και εξοπλισμός  
και άυλα στοιχεία ενεργητικού 
   
 Ακίνητα, 

 
Εγκαταστάσεις 

και 
Άυλα

Στοιχεία
 Εξοπλισμός Ενεργητικού
 ΛΚ'000 ΛΚ'000
   
Καθαρή λογιστική αξία 1 Ιανουαρίου 2006  36.779 16.060
Προσθήκες μείον εκποιήσεις  500 137
Αποσβέσεις  (998) (259)
Συναλλαγματική διαφορά  16 4

Καθαρή λογιστική αξία 31 Μαρτίου 2006  36.297 15.942
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Σημειώσεις στις συνοπτικές ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις 
 
6. Δανειακό κεφάλαιο     
 31 Μαρτίου 

2006 
ΛΚ'000 

31 Δεκεμβρίου 
2005 

ΛΚ'000 
  
Πρωτοβάθμιο Κεφάλαιο   
Αξιόγραφα Κεφαλαίου  24.526 24.533
   
Δευτεροβάθμιο Κεφάλαιο   
Μη Μετατρέψιμα Χρεόγραφα 2004/2009  14.857 14.700
Μη Μετατρέψιμα Χρεόγραφα 2011  18.019 17.971
Ομολογιακό Δάνειο σε Ευρώ 2006/2011  36.197 37.148
  69.073 69.819
   
  93.599 94.352
 
 
 
7. Μετοχικό κεφάλαιο   
 31 Μαρτίου 

2006 
ΛΚ'000 

31 Δεκεμβρίου 
2005 

ΛΚ'000 
Εγκεκριμένο  
600 εκατ. μετοχές ΛΚ 0,25 η κάθε μία   150.000 150.000
   
Εκδοθέν   
   
Πλήρως πληρωθείσες μετοχές (ΛΚ 0,25 η κάθε 
μία)   
1 Ιανουαρίου  59.107 59.087
Άσκηση δικαιωμάτων αγοράς μετοχών  2 --
Έκδοση μετοχών  4 20

Σύνολο εκδοθέντος κεφαλαίου  59.113 59.107
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Σημειώσεις στις συνοπτικές ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις 
 
8. Αποθεματικά   
 31 Μαρτίου 

2006 
ΛΚ'000 

31 Δεκεμβρίου 
2005 

ΛΚ'000 
Αποθεματικό προσόδου   
1 Ιανουαρίου 916 (35.559) 

Κέρδος για την περίοδο/έτος που αναλογεί στους μετόχους 6.829 7.512 

Μεταφορά από το αποθεματικό από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο -- 28.866 

Μεταφορά από αποθεματικά επανεκτίμησης 23 97 

Υπόλοιπο 7.768 916 
  
Αποθεματικό από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο  

1 Ιανουαρίου 89.224 118.070 

Μεταφορά στο αποθεματικό προσόδου -- (28.866) 

Έκδοση μετοχικού κεφαλαίου 14 20 

Υπόλοιπο 89.238 89.224 

  
Συναλλαγματικές διαφορές  

1 Ιανουαρίου 63 33 

Συναλλαγματικές διαφορές περιόδου / έτους 14 (91) 

Συναλλαγματικές διαφορές στην αντιστάθμιση στοιχείων (20) 121 

Υπόλοιπο 57 63 

   
Αποθεματικά επανεκτίμησης   

1 Ιανουαρίου 15.994 278 

Επανεκτίμηση τίτλων μεταβλητής απόδοσης 2.251 4.449 
Μεταφορά στο λογαριασμό αποτελεσμάτων για απομείωση 
επενδύσεων 

-- 1.498 

Επανεκτίμηση τίτλων σταθερής απόδοσης (385) 9.380 

Μερίδιο συνδεδεμένης εταιρείας 466 364 

Μεταφορά στο αποθεματικό προσόδου (23) (97) 

Αναβαλλόμενη φορολογία στην επανεκτίμηση ακινήτων (5) 122 

Υπόλοιπο 18.298 15.994 

   
Αποθεματικό αντιστάθμισης   

1 Ιανουαρίου -- (885) 

Κέρδος από αντιστάθμιση κινδύνων αλλαγών στη ροή μετρητών -- 344 

Μεταφορά στο λογαριασμό αποτελεσμάτων -- 541 

Υπόλοιπο -- -- 

   
Σύνολο αποθεματικών 115.361 106.197 
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Σημειώσεις στις συνοπτικές ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις 
 
9. Συμφέρον Μειοψηφίας 
 31 Μαρτίου 

2006 
ΛΚ'000 

31 Δεκεμβρίου
2005

ΛΚ'000
1 Ιανουαρίου 570 524

Κέρδος που αναλογεί στο συμφέρον μειοψηφίας 39 210

Μερίσματα που πληρώθηκαν -- (175)

Μερίδιο κίνησης στο αποθεματικό επανεκτίμησης -- 11

Υπόλοιπο 609 570

 
 
10. Κεφαλαιουχικές υποχρεώσεις 
 
Στις 31 Μαρτίου 2006, οι ανειλημμένες υποχρεώσεις για κεφαλαιουχικές δαπάνες του Ομίλου, για τις 
οποίες δεν έγινε πρόβλεψη στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις, ανέρχονταν σε ΛΚ 1.357 χιλ.       
(31 Δεκεμβρίου 2005: ΛΚ 1.683 χιλ.). 
 
 
11. Γεγονότα μεταγενέστερα του Ισολογισμού 
 
Στις 11 Μαΐου 2006 έχει δοθεί από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου η έγκριση του Ενημερωτικού 
Δελτίου για την νέα έκδοση δευτεροβάθμιου κεφαλαίου υπό μορφή χρεογράφων ύψους μέχρι και ΛΚ75 
εκατ..  Τα Χρεόγραφα 2016 θα εκδοθούν σε μία μέχρι τέσσερις διαφορετικές σειρές που θα 
ανακοινώνονται από την Τράπεζα πριν την έκδοση τους.  Η Σειρά Α’ θα εκδοθεί μετά το κλείσιμο των 
καταλόγων για εγγραφή, την 1η Ιουλίου 2006.  Τα Χρεόγραφα 2016 θα λήγουν μετά την πάροδο 10 ετών 
από την ημερομηνία έκδοσης της Σειράς Α’, ανεξάρτητα από την ημερομηνία έκδοσης τυχόν νέων σειρών.   
 
Ο τόκος θα είναι πληρωτέος κάθε τρεις μήνες και θα πληρώνεται σε μετρητά στο τέλος της κάθε  
περιόδου. Τα Χρεόγραφα 2016 θα φέρουν κυμαινόμενο επιτόκιο το οποίο θα αναθεωρείται στην αρχή της 
κάθε περιόδου τόκου και θα ισχύει για τη συγκεκριμένη περίοδο τόκου. Το κυμαινόμενο επιτόκιο θα είναι 
ίσο με το εκάστοτε Βασικό Επιτόκιο της Τράπεζας που θα ισχύει στην αρχή κάθε περιόδου τόκου, πλέον 
0,80%. Μετά την 1η Ιουλίου 2011, τα Χρεόγραφα 2016, εάν δεν έχουν εξαγοραστεί από την Τράπεζα, θα 
φέρουν επιπρόσθετο επιτόκιο 0,70%, πέραν του πιο πάνω επιτοκίου.  Συνεπώς, το επιτόκιο των 
Χρεογράφων 2016 μετά τα 5 έτη θα είναι ίσο με το Βασικό Επιτόκιο της Τράπεζας πλέον 1,50%. 
 
Η Τράπεζα μπορεί να εξαγοράζει τα Χρεόγραφα 2016, σε κάθε ημερομηνία πληρωμής τόκου, μετά την 1η 
Ιουλίου 2011 από την ημερομηνία έκδοσης της Σειράς Α’. 
 
Τα Χρεόγραφα 2016 δεν είναι εξασφαλισμένα και σε περίπτωση διάλυσης της Τράπεζας η αποπληρωμή 
τους θα ακολουθεί σε προτεραιότητα την πληρωμή των υποχρεώσεων της Τράπεζας προς τους καταθέτες 
της και άλλους πιστωτές. Θα έχει όμως προτεραιότητα στην αποπληρωμή των δικαιωμάτων των μετόχων 
της Τράπεζας και των κατόχων Αξιογράφων Κεφαλαίου. 
 
Μετά την έκδοση των Χρεογράφων 2016 θα υποβληθεί αίτηση στο Συμβούλιο Χρηματιστήριο Αξιών 
Κύπρου (Χ.Α.Κ) για έγκριση εισαγωγής των χρεογράφων στο Χ.Α.Κ. 
 
 
12. Έγκριση Οικονομικών Καταστάσεων 
 
Οι συνοπτικές ενοποιημένες τριμηνιαίες οικονομικές καταστάσεις εγκρίθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο 
στις 26 Μαΐου 2006. 
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ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΙΜΗΝΙΑ ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ ΣΤΙΣ 31 
ΜΑΡΤΙΟΥ 2006 
 

ΣΥΝΟΨΗ 
 

%

Βασικά oικονομικά στοιχεία Μαρ-06 Μαρ-05 Μεταβολή Μαρ-06 Μαρ-05
£'000 £'000 €'000 €'000

Σύνολο καθαρών εσόδων 34.105 28.661 19% 59.210 49.759

Σύνολο εξόδων 21.829 20.464 7% 37.898 35.528

Μερίδιο από συνδεδεμένη εταιρεία 989 435 127% 1.717 755

Κέρδος από συνήθεις εργασίες 13.797 8.261 67% 23.953 14.342

Προβλέψεις για απομείωση της αξίας 
των χορηγήσεων 5.172 5.074 2% 8.979 8.809

Κέρδος που αναλογεί στους μετόχους 6.829 2.968 130% 11.856 5.153

Κυπριακές Λίρες Ευρώ

 
 

Τα αποτελέσματα του Ομίλου για το πρώτο τρίμηνο του 2006 κρίνονται ως πολύ ικανοποιητικά και 
καταδεικνύουν τη σκληρή δουλειά που καταβάλλεται για την επαναφορά του Ομίλου σε πορεία 
μόνιμης σταθερής κερδοφορίας.  Το κέρδος που αναλογεί στους μετόχους έχει υπερδιπλασιαστεί 
ξεπερνώντας τα £6,8 εκατ. (€11,9 εκατ.), παρουσιάζοντας αύξηση 130% σε σύγκριση με το πρώτο 
τρίμηνο του 2005.  
  
Το κέρδος του Ομίλου από συνήθεις εργασίες πριν τις προβλέψεις για απομείωση της αξίας των 
χορηγήσεων για την τριμηνία που έληξε στις 31 Μαρτίου 2006 ανήλθε στα £13,8 εκατ. (€24,0 εκατ.) 
και παρουσιάζεται αυξημένο κατά 67% από το αντίστοιχο τρίμηνο του 2005 (£8,3 εκατ., €14,3 εκατ.).  
Οι προβλέψεις κυμάνθηκαν στα ίδια επίπεδα με εκείνα του πρώτου τριμήνου του 2005.  
 
Το σύνολο των καθαρών εσόδων παρουσιάζεται αυξημένο κατά 19% φθάνοντας τα £34,1 εκατ. (€59,2 
εκατ.) σε σύγκριση με £28,7 εκατ. (€49,8 εκατ.) το Μάρτιο του 2005.  Σημαντική ήταν η συνεισφορά 
των μη επιτοκιακών εσόδων τα οποία παρουσίασαν αύξηση 48%.  Θετική συνεισφορά στην 
κερδοφορία του Ομίλου παρουσιάστηκε επίσης από την ανάκαμψη της κεφαλαιαγοράς στην Κύπρο.  
Το σύνολο των εξόδων του Ομίλου περιορίζεται σε αύξηση 7% και αντανακλά στη συστηματική 
προσπάθεια που γίνεται για συγκράτηση των δαπανών με στόχο τη βελτίωση του δείκτη εξόδων προς 
έσοδα. 
 
Το σύνολο του Ισολογισμού του Ομίλου έφθασε τα £3.192 εκατ.  (€5.542 εκατ.) παρουσιάζοντας 
ετησιοποιημένη αύξηση της τάξεως του 14%.  Οι συνολικές χορηγήσεις σε πελάτες παρουσίασαν 
αύξηση 3% και έχουν φθάσει τα £1.712 εκατ. (€2.972 εκατ.) σε σύγκριση με £1.662 εκατ. (€2.886 
εκατ.) το Μάρτιο 2005, ενώ οι συνολικές καταθέσεις πελατών παρουσίασαν σημαντική αύξηση της 
τάξης του 18% φθάνοντας τα £2.595 εκατ. (€4.506 εκατ.) σε σύγκριση με £2.207 εκατ. (€3.832 
εκατ.) το Μάρτιο 2005.  
 
Όσον αφορά τις εργασίες του Ομίλου στην Ελλάδα, πρωταρχικός μας στόχος είναι η σταδιακή 
βελτίωση και ανάπτυξη των εργασιών και η επαναφορά του δικτύου σε κερδοφορία με κατοχύρωση 
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σταθερής απόδοσης της επένδυσης μας.  Τα αποτελέσματα του Ομίλου στην Ελλάδα μετά από τις 
προβλέψεις για απομείωση της αξίας των χορηγήσεων παρουσίασαν σημαντική βελτίωση περιορίζοντας 
τις ζημιές στις  £637 χιλ. (€1.106 χιλ.)  σε σύγκριση με ζημιές £1.411 χιλ. (€2.450 χιλ.) το αντίστοιχο 
περσινό τρίμηνο 
 
Τα κεφάλαια που αναλογούν στους μετόχους έχουν ενισχυθεί με την κερδοφορία του τριμήνου και την 
επανεκτίμηση επενδύσεων που είναι διαθέσιμες προς πώληση.  Κατά τις 31 Μαρτίου 2006 έχουν 
φθάσει στα £174 εκατ. (€302 εκατ.), σε σύγκριση με £165 εκατ. (€286 εκατ.) το Δεκέμβριο του 2005. 
Επίσης, προς περαιτέρω ενίσχυση της κεφαλαιουχικής βάσης, ο Όμιλος έχει εξασφαλίσει έγκριση από 
την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου για νέα έκδοση δευτεροβάθμιου κεφαλαίου υπό μορφή 
χρεογράφων ύψους μέχρι και £75 εκατ.. 
  

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 
 
Καθαρά έσοδα από τόκους 
 

%
Μαρ-06 Μαρ-05 Μεταβολή Μαρ-06 Μαρ-05

£'000 £'000 €'000 €'000

Τόκοι εισπρακτέοι 47.955 42.003 14% 83.255 72.922
Αναστολή αναγνώρισης τόκων (3.385) (3.007) 13% (5.877) (5.221)

44.570 38.996 14% 77.378 67.701
Τόκοι πληρωτέοι (23.375) (19.080) 23% (40.582) (33.125)

21.195 19.916 6% 36.796 34.576

Κυπριακές Λίρες Ευρώ

 
 
Τα καθαρά έσοδα από τόκους παρουσιάζουν αύξηση 6% φθάνοντας στα £21,2 εκατ. (€36,8 εκατ.) σε 
σχέση με £19,9 εκατ. (€34,6 εκατ.) για το Μάρτιο του 2005 .   Η αύξηση αυτή έχει επιτευχθεί παρά 
την εφαρμογή από την αρχή του 2006 των νέων αυστηρότερων κανονισμών που εκδόθηκαν από την 
Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου σχετικά με την αναστολή αναγνώρισης εσόδων.  
 
Τα καθαρά έσοδα από τόκους επηρεάστηκαν θετικά από την αύξηση των υπολοίπων των χορηγήσεων 
κατά 3% και των καταθέσεων πελατών κατά 18%, από το Μάρτιο του 2005, καθώς επίσης και από την 
αύξηση των αποδόσεων από τα ρευστά διαθέσιμα του Ομίλου σε ξένο νόμισμα η οποία οφείλεται κατά 
κύριο λόγο στην αύξηση των επιτοκίων και ειδικότερα του αμερικάνικου δολαρίου. 
 
Παράλληλα, συνεχίζουν να επηρεάζονται αρνητικά από τη μείωση του βασικού επιτοκίου της 
Κυπριακής Λίρας κατά το 2005, αφού ενώ οι πλείστες χορηγήσεις φέρουν κυμαινόμενο επιτόκιο το 
οποίο αναπροσαρμόζεται αμέσως με την αλλαγή των επιτοκίων, μεγάλο ποσοστό των καταθέσεων 
στην Κύπρο αποτελείται από γραμμάτια σταθερού επιτοκίου για τα οποία το επιτόκιο 
αναπροσαρμόζεται στην ανανέωση τους.  
 
Το επιτοκιακό περιθώριο του Ομίλου το Μάρτιο του 2006 έχει αναπροσαρμοστεί σε 2,82% ( Δεκέμβριο 
2005: 2,86%). 
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Μη επιτοκιακά έσοδα 
 

%

Μαρ-06 Μαρ-05 Μεταβολή Μαρ-06 Μαρ-05
£'000 £'000 €'000 €'000

Καθαρά έσοδα δικαιωμάτων και προμηθειών 5.882 5.517 7% 10.212 9.578
Κέρδη από διάθεση και επανεκτίμηση 
συναλλάγματος και χρηματοοικονομικών 
στοιχείων 4.836 1.458 232% 8.396 2.531

Άλλα έσοδα 2.192 1.770 24% 3.806 3.073
12.910 8.745 48% 22.414 15.182

Κυπριακές Λίρες Ευρώ

 
 
Το σύνολο των μη επιτοκιακών εσόδων παρουσίασε εξαιρετική άνοδο της τάξεως του 48% σε σχέση 
με το αντίστοιχο περσινό τρίμηνο, ξεπερνώντας τα £12,9 εκατ. (€22,4 εκατ.). 
 
Ιδιαίτερα σημαντική ήταν η επίδραση από τη διάθεση και μεταβολή στη δίκαιη αξία 
χρηματοοικονομικών μέσων, τα οποία περιλαμβάνουν κέρδη £2,7 εκατ. (€4,7 εκατ.) από την 
επανεκτίμηση συγκεκριμένων παραγώγων στη δίκαιη αξία τους. Εξαιρουμένων των κερδών αυτών τα 
μη επιτοκιακά έσοδα συνεχίζουν να εμφανίζουν ικανοποιητική αύξηση της τάξεως του 17%, η οποία 
οφείλεται τόσο στην αύξηση των εσόδων από τις τραπεζικές εργασίες όσο και στην ανάπτυξη των 
ασφαλιστικών εργασιών του Ομίλου, τα έσοδα των οποίων κατέγραψαν αύξηση 28% από την 
αντίστοιχη τριμηνία του 2005. 
 

Έξοδα  
 

%
Μαρ-06 Μαρ-05 Μεταβολή Μαρ-06 Μαρ-05

£'000 £'000 €'000 €'000

Έξοδα προσωπικού 15.073 14.107 7% 26.168 24.491
Αποσβέσεις 998 1.066 (6%) 1.733 1.851
Διοικητικά και άλλα έξοδα 5.758 5.291 9% 9.997 9.186

Σύνολο εξόδων 21.829 20.464 7% 37.898 35.528

Κυπριακές Λίρες Ευρώ

 
 
Το σύνολο των εξόδων του Ομίλου παρουσιάζει αύξηση 7% από το αντίστοιχο ποσό του  πρώτου 
τριμήνου του 2005. 
 
Το κόστος προσωπικού αποτελεί το 69% του συνόλου των εξόδων του Ομίλου. Το μεγαλύτερο μέρος 
αφορά το προσωπικό του Ομίλου στην Κύπρο το οποίο απαριθμούσε 1.435 άτομα το Μάρτιο του 2006 
σε σχέση με 1.427 άτομα το Μάρτιο του 2005.  Στην Κύπρο η αύξηση στα έξοδα προσωπικού 
ανέρχεται σε 9% και προκύπτει κυρίως από την αυξημένη πρόβλεψη για ωφελήματα αφυπηρέτησης 
προσωπικού καθώς επίσης και από την υποχρέωση για ετήσιες μισθολογικές αναπροσαρμογές με βάση 
τις συλλογικές συμβάσεις.  
  
Στην Ελλάδα ο Όμιλος διανύει περίοδο ανασυγκρότησης και αναδιοργάνωσης με πρωταρχικό στόχο 
την σταδιακή επαναφορά του δικτύου σε κερδοφορία. Το κόστος προσωπικού στην Ελλάδα 
περιορίστηκε σαν αποτέλεσμα της αναδιοργάνωσης των θυγατρικών εταιρειών του Ομίλου, η οποία 
ολοκληρώθηκε το 2005.  Ως εκ τούτου, ο συνολικός αριθμός των υπαλλήλων που εργοδοτούνταν στον 
Όμιλο στην Ελλάδα το Μάρτιο του 2006 ήταν 381 άτομα σε σχέση με 419 άτομα τον Μάρτιο του 
2005.   
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Η προσπάθεια του Ομίλου για συγκράτηση των λειτουργικών δαπανών, με στόχο τη βελτίωση του 
δείκτη εξόδων προς έσοδα, συνεχίζει να παραμένει ως ένας από τους πάγιους στρατηγικούς στόχους 
του Ομίλου. Επιδίωξη του Ομίλου, για το 2006, είναι ο περιορισμός του δείκτη αυτού με μέγιστο 
επίπεδο γύρω στο 69%, όπως αυτό περιλαμβάνεται στους προϋπολογισμούς του έτους. Το Μάρτιο του 
2006 ο δείκτης εξόδων προς έσοδα του Ομίλου βρίσκεται σε σχετικά χαμηλά επίπεδα της τάξεως του 
64%, κυρίως λόγω των αυξημένων μη επιτοκιακών εσόδων που καταγράφηκαν κατά το πρώτο 
τρίμηνο του 2006. Εξαιρουμένων των εσόδων αυτών, ο δείκτης εξόδων προς έσοδα αναπροσαρμόζεται 
σε 69,5%. 
 
Προβλέψεις για απομείωση της αξίας των χορηγήσεων σε πελάτες  
 
Οι προβλέψεις για απομείωση της αξίας των χορηγήσεων ανήλθαν στα £5,2 εκατ. (€9,0 εκατ.), 
παραμένοντας περίπου στα ίδια επίπεδα με αυτά του πρώτου τριμήνου του 2005 (£5,1 εκατ., €8,8 
εκατ.). Στόχος του Ομίλου παραμένει η σταδιακή περαιτέρω βελτίωση του χαρτοφυλακίου 
χορηγήσεων έτσι ώστε οι απαιτούμενες κατά καιρούς προβλέψεις να κυμαίνονται σε επίπεδα που δεν 
θα υπερβαίνουν περίπου το 1% των συνολικών χορηγήσεων. 
 
Από την 1ην Ιανουαρίου 2006 ο Όμιλος εφάρμοσε τους νέους αυστηρότερους κανονισμούς που 
εκδόθηκαν από την Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου σχετικά με την κατηγοριοποίηση των μη 
εξυπηρετούμενων χορηγήσεων και την αναστολή αναγνώρισης εσόδων. Οι κανονισμοί αυτοί 
εφαρμόζονται σε όλες τις χορηγήσεις πελατών οι οποίες δεν είναι πλήρως εξασφαλισμένες και 
παρουσιάζουν καθυστερήσεις πέραν των τριών μηνών.  Επίσης οι κανονισμοί από 1ην Ιανουαρίου 2006 
επεκτείνονται σε όλους τους χρεωστικούς λογαριασμούς των πελατών εντός του Ομίλου με έστω και 
ένα μη εξυπηρετούμενο λογαριασμό. Κατά το 2005, η αναστολή αναγνώρισης εσόδων αφορούσε τις 
χορηγήσεις που παρουσίαζαν καθυστερήσεις πέραν των έξι μηνών.  Παρά την αλλαγή στον ορισμό των 
μη εξυπηρετούμενων χορηγήσεων, οι καθαρές μη εξυπηρετούμενες χορηγήσεις περιορίστηκαν σε £246 
εκατ. (€427 εκατ.) σε σχέση με £231 εκατ. (€401 εκατ.) το Δεκέμβριο 2005 και είναι το αποτέλεσμα 
των συνεχών ενεργειών του Ομίλου για βελτίωση της ποιότητας του χαρτοφυλακίου. To 57,7% των 
καθαρών μη εξυπηρετούμενων χορηγήσεων καλύπτεται από προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις ενώ 
το υπόλοιπο ποσοστό καλύπτεται από εμπράγματες εξασφαλίσεις. 
 
Το σύνολο των αποθεματικών για επισφαλείς απαιτήσεις κατά το Μάρτιο του 2006 έχει φτάσει τα £197 
εκατ. (€342 εκατ.) (Δεκέμβριος 2005: £190 εκατ., €330 εκατ.) και αποτελεί το 11,5% των συνολικών 
μεικτών χορηγήσεων.   
 

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  

Μαρ-06 Μαρ-05 % Μαρ-06 Μαρ-05
Βασικά Στοιχεία Ισολογισμού £'εκατ. £'εκατ. Μεταβολή €'εκατ. €'εκατ.

Σύνολο Ισολογισμού 3.192 2.804 14% 5.542 4.869

Μεικτές Χορηγήσεις 1.712 1.662 3% 2.972 2.886
Κύπρος 1.373 1.335 3% 2.383 2.317
Ελλάδα 339 327 5% 589 559

Καταθέσεις 2.595 2.207 18% 4.506 3.832
Κύπρος 2.215 1.884 18% 3.846 3.271
Ελλάδα 380 323 19% 660 553

Κυπριακές Λίρες Ευρώ
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Το σύνολο του Ισολογισμού του Ομίλου ξεπέρασε τα £3.192 εκατ.  (€5.542 εκατ.) σε σύγκριση με 
£2.804 εκατ. (€4.869 εκατ.) το Μάρτιο 2005, σημειώνοντας ετησιοποιημένη αύξηση 14%.   
 
Οι χορηγήσεις σε πελάτες παρουσίασαν αύξηση 3% και έχουν φθάσει τα £1.712 εκατ. (€2.972 εκατ.) 
σε σύγκριση με £1.662 εκατ. (€2.886 εκατ.) το Μάρτιο του 2005, ενώ οι καταθέσεις πελατών 
παρουσίασαν σημαντική αύξηση της τάξης του 18% φθάνοντας τα £2.595 εκατ. (€4.506 εκατ.) σε 
σύγκριση με £2.207 εκατ. (€3.832 εκατ.) το  Μάρτιο του 2005.  
 
Οι χορηγήσεις πελατών στην Ελλάδα παρουσίασαν αύξηση 5% φθάνοντας στα €589 εκατ. σε 
σύγκριση με €559 εκατ. το Μάρτιο του 2005, ενώ οι καταθέσεις πελατών έφθασαν τα €660 εκατ. σε 
σύγκριση με €553 εκατ. το Μάρτιο του 2005 παρουσιάζοντας αύξηση 19%.  
 
Τα κεφάλαια που αναλογούν στους μετόχους ενισχύθηκαν περαιτέρω και ξεπέρασαν τα £174 εκατ. 
(€302 εκατ.),  σε σχέση με £165 εκατ. (€286 εκατ.) το Δεκέμβριο του 2005.  
 
Ο Όμιλος έχει εξασφαλίσει έγκριση από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου για νέα έκδοση 
δευτεροβάθμιου κεφαλαίου υπό μορφή χρεογράφων ύψους μέχρι και £75 εκατ. Τα Χρεόγραφα αυτά 
θα εκδοθούν σε μία μέχρι τέσσερις διαφορετικές σειρές. Η νέα αυτή έκδοση χρεογράφων θα ενισχύσει 
περαιτέρω την ήδη ψηλή κεφαλαιουχική επάρκεια του Ομίλου.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Οι μετατροπές από Κυπριακές λίρες σε Ευρώ που αναφέρονται πιο πάνω έγιναν με βάση την ισοτιμία 
€1=£0,5760 που ίσχυε στις 31 Μαρτίου 2006. 
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Τα πιο κάτω υπεύθυνα πρόσωπα δηλώνουν πως αφού έλαβαν κάθε εύλογο μέτρο για το σκοπό αυτό, 
οι πληροφορίες που περιέχονται στο Συμπληρωματικό Ενημερωτικό Δελτίο, ή στα τμήματα για τα 
οποία είναι υπεύθυνοι, είναι, εξ’ όσων γνωρίζουν, σύμφωνες με την πραγματικότητα και δεν υπάρχουν 
παραλήψεις που θα μπορούσαν να αλλοιώσουν το περιεχόμενο του. 
 
Εκ μέρους του εκδότη, Ελληνική Τράπεζα Δημόσια Εταιρεία Λτδ: 
 
Σύμφωνα με το άρθρο 20(2) του περί Δημόσιας Προσφοράς και Ενημερωτικού Δελτίου Νόμου 2005, 
εφόσον ο προσφέρων ή ο αιτητής της εισαγωγής έχουν τη μορφή νομικού προσώπου, το 
Συμπληρωματικό Ενημερωτικό Δελτίο υπογράφουν σε κάθε περίπτωση, ιδίω ονομάτι και αυτοτελώς, 
τουλάχιστον τρία εκτελεστικά μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και οπωσδήποτε ο πρόεδρος του 
Διοικητικού Συμβουλίου και ο Διευθύνων Σύμβουλος ή οι διευθύνοντες συμβούλοι, αν είναι 
περισσότεροι του ενός. 
 
Το Συμπληρωματικό Ενημερωτικό Δελτίο υπογράφτηκε από τους ακόλουθους: 
 
 
 
 
Ανδρέα Π. Παναγιώτου, Πρόεδρο 
 
 
 
 
Ανδρέα Μ. Μουσιούττα, Αντιπρόεδρο 
 
 
 
 
Αντώνη Ι. Πιερίδη, Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου 
 
 
 
 
Μάκη Κεραυνό, Ανώτατο Εκτελεστικό Διευθυντή 

 
 
 
Εκ μέρους των Αναδόχων: 
 
Σύμφωνα με το άρθρο 23(1) του περί Δημόσιας Προσφοράς και Ενημερωτικού Δελτίου Νόμο 2005, 
στην κατάρτιση του Συμπληρωματικού Ενημερωτικού Δελτίου που δημοσιεύεται σε κάθε δημόσια 
προσφορά, καθώς και σε αίτηση πρώτης εισαγωγής κινητών αξιών προς διαπραγμάτευση σε 
οργανωμένη αγορά, συμμετέχει και ανάδοχος υπεύθυνος σύνταξης του Συμπληρωματικού 
Ενημερωτικού Δελτίου, ο οποίος υπογράφει το Συμπληρωματικό Ενημερωτικό Δελτίο. 
 
 
 
 
 
 
Ελληνική Τράπεζα (Επενδύσεις) Λτδ 
Ανάδοχος Υπεύθυνος Σύνταξης 
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